

从“中”出发，四路记者带你见郑城长

大型宣传采访活动将以现场直播、短视频等形式全景呈现郑州10年变迁

昨日上午，由郑州市委宣传部、郑州市记协指导，郑州报业集团主办，正观新闻、郑州晚报、郑州发布承办的“非凡十年 见郑城长 ‘观观’带你看郑州”大型主题宣传采访活动启动仪式举行。正观新闻·郑州晚报记者 韩玉/文 唐强 周甬 李新华/图



全程技术支持 中国联通 China unicom 5Gⁿ

金秋9月，“观观”带你看郑州

昨日上午，在郑州报业集团广场上，队列俨然、一片火红，郑州报业集团“非凡十年 见郑城长 ‘观观’带你看郑州”主题宣传采访活动启动仪式举行。

党的非凡十年，是中华民族发展历史上极不平凡的十年，亦是郑州成高原、起高峰、出重彩，书写壮丽时代画卷的十年。作为新型主流媒体，正观新闻启动的“非凡十年 见郑城长 ‘观观’带你看郑州”主题宣传活动，

讲好郑州故事 献礼党的二十大

在党的二十大即将召开之际，郑州报业集团精心策划推出这一活动，从“中”出发，组成东西南北4路采访团队，以文字、视频、图片等形式，全方位展示郑州16个县(市)区十年来的发展成就，彰显媒体担当，呈现郑州这座古老而年轻的

十年栉风沐雨 十年春华秋实

十年能使一座城市发生什么变化？丈量远近的双脚知道。公、铁、航兼具，地铁从无到有，以郑州为中心的“米”字形高铁网勾画成型……

十年能使一座城市发生什么变化？不断更新的

将全方位、多层次展现党的十八大以来郑州各地、各行业经济社会发展中取得的非凡成就和宝贵经验。

在场的16个县(市)区相关负责人表示，作为“非凡十年”的亲历者和见证者，热烈盼望集中展示郑州“坚定落实国家战略、深入推进‘十大战略’行动、全面开展‘三标’活动”的昂扬气势，将全力配合好、支持好、落实好主题宣传活动，挖掘新亮点、发现出彩点，

城市的喜怒哀乐与沧桑蝶变，凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量，向党的二十大献礼。

此次活动中，郑州的十年变迁将以现场直播、创意海报、短视频、系列报道、摄影展览、专题片、《新郑州探访记》系列条漫、“见郑”打

数据知道。国家战略叠加于这片中原沃土之上，国家中心城市现代化建设如火如荼，“郑中心”龙头高昂，“国际郑”阔步向前。

如今的郑州站在新时代的新起点，拥有了新的战略定位和历史使命。筑

努力展现一个十年奋进硕果累累的郑州、一个向阳而生逐梦前行的郑州。

作为4支报道团队的记者代表，正观新闻特稿中心记者杨泽雅表达了做好报道的信心和决心：“我们将把最亮眼的色彩、最生动的历程、最非凡的成就记录下来，致敬每一位实干的郑州人，力争‘见人见物见思想，有声有色有故事’，让更多的人了解郑州、认识郑州、支持郑州、热爱郑州。”

卡秀、黄河评论等多种形式集中展现。此外，还将在互联网平台开设#观观带你看郑州#、#非凡郑州这十年#、#砥砺奋进的郑州#等话题，开展互动化传播，推送新媒体报道和融媒体产品。郑州联通将为本次采访活动全程提供技术保障。

巢引凤、育才造势；科技创新、奋楫笃行。郑州，已经从“量的积累”实现了“质的飞跃”。共同讲好郑州故事，记录郑州昂扬奋进、日新月异的历史进程，不仅是对往昔的追忆，更寄托着对未来的殷殷期盼。

正观 社论

正观两岁了！桂香时节又逢君

——写在“非凡十年 见郑城长”大型主题宣传采访活动启动之际

天高云淡，绿城秋浓。当9月的阳光洒向古城郑州，博体路1号的郑州报业集团大厦也披上了金色的外衣。在满城馥郁的桂花香中，“非凡十年 见郑城长 ‘观观’带你看郑州”大型主题采访活动如期举行。

历经不凡，更显非凡。这次主题采访活动，是对习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展重要讲话精神的生动实践，也是践行讲好黄河故事的具体举措。

两年前，发轫于移动互联网时代，乘着打造新型主流媒体平台的东风，正观新闻如春笋拔节而生，似新芽破土而出。“居中守正观天下”的正观，在天地之中，向世界许下了“以天下为己任”的郑重承诺。

两年的时间，说长不长，说短不短。之于奔腾不息的时间长河而言，这只不过是其中的浪花一朵。但就我们所走过的每一步路、迈过的每一道坎来说，两年的时间早已让昔日种下的希望之种迎风生长，尽显勃勃生机。

没有什么能够留得住时间，但一群心怀梦想的媒体人在700多个日夜步履不停，足以在时间刻度里留下动人的印记。

全国脱贫攻坚彪炳史册，百年大党恰是风华正茂，我们记录着每一个历史瞬间；北京冬奥会上演冰雪激情，神舟十四号开启寰宇新征程，我们亲历了每一个激情时刻……两年来，我们见证着历史辉煌，与时代共振。

“米”字形高铁网圆满绘就，中原科技城披荆向前，我们见证了郑州的奋斗与精彩；迎战德尔塔，抗击奥密克戎，我们与1274万郑州市民风雨同舟、命运与共……两年来，我们在郑州的怀抱里，与城市共进。

《失孤》原型郭刚堂24年寻子一朝梦圆，8岁小天使病逝捐献器官救助5人，我们记录下人世悲欢；直击南方旱情下的民生百态，深入抗震一线直面救灾，我们用一个个“在场”诠释着新闻人的责

任与担当……两年来，我们记录着万千面孔，悲喜与共。

一次次快速及时的弹窗推送，一条条刷屏霸榜的热搜报道，一个个真实客观的深入调查，一篇篇观点鲜明的“黄河评论”，正观做到了大事不缺席，热点不失语，也成了各大热榜的常客。而就在刚刚举办的第四届中国新媒体发展年会上，正观新闻荣获“2021~2022年度全国十大省市级新闻客户端”，与上海澎湃新闻、北京新京报等共享殊荣。

回首过去的两年，我们深知，正观传播力、引导力、影响力和公信力的与日俱增，是源于我们始终坚持对真相的探寻与追问，始终秉信远方的人和事都与我们息息相关。“跑出正观速度，探寻正观深度，坚守正观温度，表达正观态度”，这一切既是我们后来居上的根本，更是继续前行的最大底气。

我们亦深知，所有的成绩和注解都只能代表昨天，回眸的意义更在于该如何前进。在新媒体竞速跑步的时代，正观的起步并不算早，未来还将面临更多挑战，但我们始终相信，没有比人更高的山，没有比脚更长的路，只要心怀热爱，追光前行，牢记“以天下为己任”的初心和使命，我们必将一路生花，抵达梦想，变不确定为确定。

这一次，我们从“中”出发，组成东西南北4路采访团队，全方位展示郑州16个县(市)区十年来的发展成就，积极践行“四力”，彰显媒体担当，用“四全媒体”讲述“行走中原、读懂中国”的生动故事，期望进一步激励千万郑州人以踔厉奋发、笃行不怠的昂扬精神，为“全面开展‘三标’活动 深入推进‘十大战略’”、助力郑州国家中心城市建设和发挥媒体助政作用，奏响郑州主旋律，弘扬郑州正能量！

大江流日夜，慷慨歌未央。一切美好的未来都要在全力以赴中实现，两岁的正观新闻在路上，已出发，风正好，正扬帆。